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AJUNTAMENT DE VALÈNCIA

SUBVENCIONES A ENTIDADES PERTENECIENTES A LAS MESAS DE SOLIDARIDAD 2015
BASE 1. OBJETO DE LA SUBVENCIÓN



El presente procedimiento tiene por objeto regular el régimen de subvenciones del Ayuntamiento de Valencia para la realización de proyectos de prevención a través de las Mesas de Solidaridad, a ejecutar por entidades de carácter cívico, social, cultural, etc., sin ánimo de lucro y con implantación en los distintos barrios de la ciudad.



Las ayudas se concederán a aquellos proyectos que presenten las entidades pertenecientes a las Mesas de Solidaridad y que colaborando con los Servicios Sociales Municipales, contribuyan a la mejora de las condiciones de vida de la población en situación de riesgo social.



Desde esta perspectiva, las ayudas se destinarán a:

* Impulsar la realización de actuaciones preventivas para abordar problemáticas emergentes en colectivos de riesgo social a través de proyectos que se articulen mediante estrategias socio-educativas.

* Fomentar recursos preventivos que tiendan a impedir la aparición o cronificación de problemáticas sociales.

* Desarrollar potencialidades en la población que permita la participación en la vida social a través de las redes normalizadas.

* Fomentar la coordinación entre las entidades de carácter cívico, social, cultural, etc., en proyectos preventivos de carácter multidimensional.
1.1 COLECTIVOS A LOS QUE DEBEN DIRIGIRSE LOS PROYECTOS

Se considerarán intervenciones prioritarias las dirigidas a:

· Atención a la infancia, la adolescencia y a las familias: mediante el impulso de iniciativas de prevención, promoción e integración, fomentando valores y comportamientos cívicos en población infantil, adolescentes y sus familias. Para ello se pueden presentar proyectos orientados a:

· La atención de familias monoparentales y personas con cargas familiares no compartidas.

· El apoyo socio-educativo, ocio y tiempo libre en horario extraescolar, fines de semana y periodo vacacional.

· El impulso de actuaciones de apoyo a la familia en su función cuidadora y psico-educativa.

· Desarrollo de actuaciones de soporte a familias que precisan apoyo para la resolución de conflictos con hijos/as pre-adolescentes y adolescentes:

· La atención a situaciones de riesgo en niños/as y adolescentes, que se complemente con actividades socioeducativas que refuercen sus competencias sociales.

· Jóvenes con dificultades de integración social, mediante el impulso de proyectos dirigidos a:
· La promoción de hábitos saludables y reducción de conductas de riesgo. 

· El fomento de valores, actitudes y modelos relacionales que permitan evitar conductas discriminatorias y abusivas en las relaciones personales.

· Fomento de la formación ocupacional y que incluyan acciones y estrategias específicas para la inserción laboral.

· Personas en situación de dependencia y discapacidad, En este ámbito los proyectos presentados deben orientarse prioritariamente a la atención social de personas dependientes y discapacitadas y sus cuidadores, para mejorar sus condiciones de vida y/o fomentar su autonomía dentro y fuera del hogar, mediante la promoción de actividades para:

· Dar apoyo a personas y familias cuidadoras de personas discapacitadas o
dependientes.

· Proporcionar apoyo y acompañamiento en el domicilio y fuera de él.

· Desarrollo de actividades preventivas que fomenten su autocuidado y autonomía.

· Propiciar su participación en actividades de convivencia, ocio y tiempo libre.

· La promoción de actividades para el fomento de sus capacidades intelectuales.

· Fomentar la cooperación intergeneracional e intercultural.

· Programas de sensibilización dirigidos a la comunidad sobre la situación de las personas con discapacidad.
· Personas mayores en situación de vulnerabilidad o de exclusión. Proyectos orientados prioritariamente a la atención social de personas en situación de dependencia  y sus cuidadores, para mejorar sus condiciones de vida y fomentar su autonomía dentro y fuera del hogar, mediante la utilización o creación de recurso para: 

-          Apoyar a personas y familias cuidadoras de personas mayores dependientes. 

-          Apoyo y acompañamiento en el domicilio y fuera de él. 

-          Fomento de su autocuidado y autonomía personal. 

-          Promover su participación en actividades de convivencia, ocio y tiempo libre. 

-          Actividades para el fomento de sus capacidades intelectuales. 

-          Fomentar la cooperación intergeneracional. 

-          Programas de sensibilización dirigidos a la comunidad sobre la situación de las personas mayores en situación vulnerable.
· Se considerarán también prioritarias las actuaciones dirigidas a otros colectivos:

· Personas Inmigrantes, refugiados y asilados: mediante el impulso de proyectos orientados a:
· Atención social del colectivo de personas inmigrantes, refugiadas y asiladas, mediante acciones de información. orientación y acompañamiento en el acceso a la formación y al empleo.
· Realización de actividades interculturales que favorezcan el conocimiento y la convivencia social entre personas de diferentes procedencias culturales.
· Desarrollar acciones dirigidas a desmontar los rumores, los tópicos y los prejuicios que acerquen y faciliten la interacción y el mutuo conocimiento entre personas, asociaciones y organizaciones de origen diverso.

· Personas pertenecientes a grupos étnicos minoritarios con especiales dificultades, mediante actuaciones que faciliten su acceso a los recursos normalizados, formación en habilidades sociales y acompañamiento para su inserción social y laboral. 

· Colectivos de mujeres en situación de vulnerabilidad o de exclusión social.
· Personas desempleadas de larga duración: mediante proyectos que faciliten su inserción laboral y contengan acciones para intervenir sobre las dinámicas de exclusión social, promoviendo su inclusión social.

· Otros grupos y comunidades en situación de vulnerabilidad: con el impulso de proyectos orientados a:

· El acompañamiento social para el acercamiento y acceso a los recursos normalizados.

· La atención social de grupos en situación de vulnerabilidad.

· La inserción y reinserción social y/o laboral de grupos en situación de vulnerabilidad.

· La adquisición de hábitos y habilidades para la convivencia y el correcto uso y cuidado de los espacios y equipamientos comunes.

· La sensibilización a la comunidad sobre problemáticas específicas de estos colectivos.
BASE 2. MARCO NORMATIVO
Las ayudas se concederán en concepto de subvención, sujetándose las mismas a estas Bases, la Ley de Haciendas Locales, la Ley General de Subvenciones 38/2003 de 17 de noviembre, el Real Decreto 887/2006 de 21 de julio y a las Bases de Ejecución del Presupuesto Municipal de 2015
Las implicaciones de esta normativa son las que aparecen reflejadas en las presentes bases. 

Así mismo se ha tenido en cuenta para el control del seguimiento del gasto, la legislación del I.V.A e I.R.P.F. y normativa aplicable a las Organizaciones No Gubernamentales.
BASE 3. RÉGIMEN


Las concesiones de la subvención se realizarán mediante el procedimiento ordinario.


El importe de la subvención se abonará en concepto de pago anticipado.
BASE 4. REQUISITOS Y OBLIGACIONES DE LAS ENTIDADES SOLICITANTES


4.1. REQUISITOS

Podrán ser perceptoras de las ayudas aquellas entidades pertenecientes a las Mesas de Solidaridad que cumplan los siguientes requisitos.
a) Ser miembro de la Mesa de Solidaridad correspondiente con antigüedad mínima de un año a la fecha de la publicación en el Boletín Oficial de la Provincia de las presentes Bases.
b) Estar legalmente constituidas y formalmente inscritas en los registros de la Administración del Estado o de la Generalitat Valenciana  y acreditar la figura de representante legal y disponer de una sede o delegación permanente en el municipio de Valencia con estructura organizativa suficiente para garantizar el desarrollo del programa o proyecto para el que se solicita la subvención.
c)   Carecer de fines de lucro.
d)  Reflejar en sus estatutos que entre sus finalidades se encuentra la realización de actividades y proyectos orientados a la atención social de personas y grupos desfavorecidos.
e) Encontrarse al corriente del cumplimiento de las obligaciones tributarias con el Ayuntamiento de Valencia y la Agencia Estatal de Administración Tributaria; como también con la Seguridad Social y con las obligaciones por reintegro de subvenciones otorgadas por el Ayuntamiento, si procede.
f) Haber justificado correctamente, con anterioridad a la finalización del plazo de subsanación de defectos de la presente Convocatoria, cualquier subvención anteriormente otorgada por el Ayuntamiento de Valencia, excepto en aquellos casos en que no haya finalizado el correspondiente plazo de justificación. 
g) Los demás previstos en el Artículo 13 de la Ley 38/2003, de 17 de Noviembre, General de Subvenciones.

Para que una entidad o asociación pueda colaborar en alguno de los proyectos presentados a la convocatoria como entidad secundaria, deberá así mismo haber sido resuelta su solicitud de pertenencia a la Mesa de Solidaridad correspondiente con fecha anterior a la publicación de estas Bases en el BOP.


4.2. OBLIGACIONES
a) Ejecutar el proyecto realizando las actividades incluidas en el mismo.

b) Aportar la diferencia entre el coste total del proyecto y la ayuda concedida, bien por sus propios medios o por financiación de terceros.
c) Comunicar el inicio de las actividades, las posibles modificaciones a los proyectos y la justificación final, tal como se estipula en las presentes bases. 
d) Presentar una memoria justificativa, tanto técnica como económica, una vez llevado a cabo el proyecto y en el plazo máximo de dos meses después de su finalización.

e) Para la puesta en marcha y desarrollo del proyecto subvencionado, la entidad o entidades beneficiarias de la subvención están obligadas a coordinarse con el Centro Municipal de Servicios Sociales correspondiente, así como con los demás centros o servicios municipales competentes en la materia objeto del mismo.

f) Comunicar al Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia la obtención de otras subvenciones, ayudas, ingresos o recursos que financien las actividades subvencionadas.

g) La entidad beneficiaria queda obligada a facilitar la comprobación por parte del Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia de la realización global del proyecto en cualquier fase de ejecución del mismo  y facilitar la documentación que se requiera por el personal designado para su supervisión.
h) Conservar al menos durante cuatro años desde la fecha de presentación de la justificación, los libros contables exigidos por la legislación vigente sectorial, los documentos justificativos de la aplicación de los fondos recibidos, incluido documentos electrónicos, en tanto puedan ser objeto de las actuaciones de comprobación y control.

i) Tras haber sido aprobados los proyectos presentados, las entidades deberán hacer pública mención a la cofinanciación del Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia en el desarrollo de los mismos e incluir el logotipo municipal y la inscripción "AJUNTAMENT DE VALÈNCIA, REGIDORIA DE BENESTAR SOCIAL I INTEGRACIÓ), en todas aquellas publicaciones, rotulaciones, carteles, etc... que tengan relación con el proyecto subvencionado.

j) Las obligaciones previstas en el artículo 14 de la Ley 38/2003, de 17 de Noviembre, General de Subvenciones.

BASE 5. REQUISITOS DE LOS PROYECTOS PRESENTADOS


5.1. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Los proyectos presentados deberán incluir necesariamente los siguientes apartados:

a) Descripción de la necesidad que dé origen al proyecto.

b) Determinación del carácter preventivo del proyecto

c) Perfil de la población a la que se dirige el proyecto.
d) Formulación de objetivos.

e) Planificación de actividades a desarrollar: enumeración, contenido y calendario de actividades.

f) Coordinación con aquellas entidades que estén relacionadas con el proyecto.

g) Recursos materiales y humanos para la realización del proyecto.

h) Desglose presupuestario incluyendo las aportaciones propias y las procedentes de otras fuentes de financiación.

i) Criterios o indicadores de evaluación que permitan conocer el grado de cumplimiento del proyecto.


5.2. ESPECIFICACIONES ECONÓMICAS

5.2.1 GASTOS SUBVENCIONABLES

a) Las subvenciones podrán cubrir gastos de Personal, alquiler y mantenimiento de Locales, Material Fungible, Actividades y Gastos Administrativos, siempre que se especifiquen en la solicitud, de acuerdo a los objetivos y actividades programadas, según detalle contemplado en las instrucciones de justificación y control presupuestario de la presente convocatoria (Anexo I)

b) Los Gastos Administrativos asociados a la formulación, control y seguimiento de los proyectos por parte de la organización responsable estarán incluidos dentro de la financiación, pero sin exceder el 4 por ciento del total de la subvención. 


5.2.2 FINANCIACIÓN
El importe de la subvención no superará, en ningún caso el 80 por ciento del presupuesto total del proyecto presentado, debiéndose cubrir el resto con aportaciones de la propia entidad o de otras posibles financiaciones.

a) Los proyectos deberán identificar exacta y pormenorizadamente las fuentes de financiación complementarias a la solicitada al Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia.

b) Para su justificación se atenderá a las especificaciones de las Instrucciones de Justificación de la presente Convocatoria, sin perjuicio de lo dispuesto en la Ley General de Subvenciones 38/2003 de 17 de noviembre.
5.3. PERIODICIDAD DE LAS AYUDAS
Las ayudas tienen carácter anual, requiriéndose nuevas convocatorias con asignaciones presupuestarias específicas en el caso de que existan varias fases de ejecución de los proyectos. 
La aprobación de un proyecto en la presente Convocatoria, no obliga al Ayuntamiento de Valencia a subvencionar el mismo proyecto en anualidades posteriores.
5.4. DOCUMENTACIÓN. 
      Las solicitudes deberán presentarse en papel y soporte informático mediante la correspondiente Instancia de Solicitud, acompañada de la documentación solicitada en las Bases de la Convocatoria, en el Registro General de Entrada de Amadeo de Saboya, 11, o en cualquiera de los Registros u oficinas previstos en el artículo 38 de la Ley 30/92 de 26 de Noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Cuando la solicitud se remita por correo certificado, deberá presentarse en la correspondiente oficina de correos, en sobre abierto para que pueda ser estampado el sello de la fecha en el impreso de solicitud, dirigido al REGISTRO GENERAL DE ENTRADA del Ayuntamiento de Valencia.


Si  la solicitud  se  presentara  a  través  del servicio público de correos o de otra Administración Pública, será conveniente remitir un CORREO ELECTRÓNICO, en la misma fecha de presentación, a cong@valencia.es (Participación Social – Ayuntamiento de Valencia), adjuntando la copia del resguardo de presentación, en el que se lea claramente la fecha de presentación, la denominación de la entidad, el título del proyecto, la Convocatoria para la que se presenta y el organismo donde se ha presentado.

A la instancia de solicitud presentada deberán adjuntarse necesariamente en papel y en soporte informático:   
a) Formularios Técnico y Económico debidamente cumplimentados. (ANEXO II)
b) Descripción detallada del proyecto, que incluya los apartados especificados en la presente Convocatoria.
c) Declaración responsable de quien ostente la representación legal de la entidad solicitante de no incurrir en ninguna de las circunstancias recogidas en el Artículo 13.2 y 13.3 de la Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

d) Declaración responsable de quien ostente la representación legal de la entidad solicitante de no tener deuda alguna pendiente con el Ayuntamiento de Valencia.
e) Declaración responsable de quien ostente la representación legal de la entidad solicitante de encontrarse  al corriente del cumplimiento de las obligaciones tributarias y con la Seguridad Social, tal como se establece en el del REAL DECRETO 887/2006 de 21 de julio, Art. 18 y 19,  y en la  Ley  38/2003 de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

f) 
Declaración responsable de quien ostente la representación legal de la entidad solicitante, en donde se haga constar si la Entidad ha solicitado subvención o en su caso es perceptora de ayuda económica para la ejecución del proyecto presentado a la Convocatoria objeto de regulación por las presentes Bases.

La presentación de un proyecto para su aprobación en más de una Mesa requerirá la solicitud correspondiente para cada una de ellas, excepto para los apartados c), d) y e) y f), que se entenderán como presentados con su inclusión en una de las solicitudes.


La no presentación o presentación deficiente o incompleta de los contenidos requeridos dará lugar a la exclusión del correspondiente proyecto del proceso de valoración.
5.5. ÁREA GEOGRÁFICA DE INTERVENCIÓN


Cada proyecto se desarrollará exclusivamente en la zona de actuación de la Mesa para la que ha sido aprobado.
5.6. DOCUMENTACIÓN DE PROYECTOS NO APROBADOS



La documentación relativa a los proyectos no subvencionados, podrá ser retirada de las dependencias municipales por la organización o entidad que los hubiera presentado, en el plazo de tres meses desde la publicación de la resolución de cada convocatoria en el BOP. Transcurrido dicho plazo, la administración municipal podrá proceder a la destrucción de la misma.

BASE 6. CUANTÍA Y COMPATIBILIDAD DE LAS SUBVENCIONES



6.1. CUANTÍA 


La cuantía global de las subvenciones que destina el Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia para la presente Convocatoria con cargo a la aplicación presupuestaria presupuestaria EC150 23100 48911 del Pto. 2015 es de QUINIENTOS TREINTA Y SIETE MIL EUROS (537.000 €)


6.2. COMPATIBILIDAD

Las subvenciones concedidas por el Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia serán compatibles con otras ayudas para la misma finalidad, otorgadas por otras administraciones o entidades, siempre que el importe de las mismas, incluida la que es objeto de la presente convocatoria, no supere el coste de la actividad subvencionada.

En este sentido se deberán siempre especificar si las acciones o programas que presentan a la convocatoria han sido objeto de solicitud o concesión de ayudas por otras entidades, públicas o privadas, en cuyo caso presentarán relación de las mismas, detallando su cuantía y finalidad, al objeto de que nunca se pueda superar con el total de subvenciones el importe de los programas. Si esto sucediera se podría modificar el acuerdo de concesión de la subvención del Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia.

No podrán solicitar subvención dentro de la presente Convocatoria aquellos proyectos cuyo contenido esté claramente contemplado en las restantes convocatorias de subvenciones de Bienestar Social e Integración del Ayuntamiento de Valencia para el mismo ejercicio.
BASE 7. PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN
7.1. FORMALIZACIÓN Y PLAZO DE SOLICITUD.

Las solicitudes se formalizarán mediante instancia general de solicitud dirigida a la Alcaldía-Presidencia del Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia, suscrita por representante legal de la entidad y acompañadas de la documentación solicitada en la Base 5.4 de esta Convocatoria, presentadas en el Registro General de Entrada o en cualquiera de los registros u oficinas previstos en el artículo 38 de la Ley 30/92 de 26 de Noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.
El plazo para presentar la solicitud será de 1 mes a contar desde el día siguiente a partir de la publicación del anuncio de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia.

Cuando el último día del plazo de presentación sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente. 
Además se publicará en el “Tablón de Edictos Electrónico Municipal” del Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia.

7.2. SUBSANACIÓN DE DEFECTOS DE LAS SOLICITUDES.

Tras la recepción de las solicitudes efectuada por los Servicios Municipales, se expondrán al público las solicitudes con falta de documentación indicándose los documentos que atendiendo a la Base 5.4 de esta Convocatoria hayan sido presentados incompletos o en su caso no hayan sido aportados.

 Para ello, se abrirá un plazo de diez días hábiles improrrogables a partir de la publicación en el Tablón de Edictos Electrónico Municipal para la presentación de la documentación requerida, con la indicación de que si no aportan dicha documentación se les tendrá por desistidos de su solicitud, previo acuerdo de la Junta de Gobierno Local, dictado en los términos del articulo 71 de la Ley 30/92 de 26 de Noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.   

7.3. ÓRGANOS Y PROCEDIMIENTO PARA EL OTORGAMIENTO DE LA SUBVENCIÓN 



7.3.1. Comisión TÉcnica Municipal

7.3.1.1 Valoración Técnica de los Proyectos

La Comisión Técnica Municipal, elevará informe de la valoración de los programas presentados de conformidad con lo previsto en las bases, a la Junta de Gobierno Local.

7.3.1.2 Composición de la Comisión Técnica

· Jefe/a de Servicio de Bienestar Social e Integración.

· Jefe/a de la  Oficina Técnica de Bienestar Social e Integración

· Los jefes de Sección del Servicio de Bienestar Social e Integración que 
convoque la Jefatura de Servicio.
· Directores de los Centros Municipales de Servicios Sociales.


7.3.2 TRAMITACIÓN. PUBLICACIÓN PROPUESTA Y PRESENTACIÓN DE 



CERTIFICADOS

Aquellas entidades que hayan sido pre-seleccionadas por la Comisión Técnica Municipal para ser perceptoras de subvención, estarán obligadas a presentar ante la Sección de Participación Social del Ayuntamiento de Valencia:



CERTIFICADO DE ENCONTRARSE AL CORRIENTE DE SUS OBLIGACIONES CON LA AGENCIA TRIBUTARIA 



CERTIFICADO DE ENCONTRARSE AL CORRIENTE CON LA SEGURIDAD SOCIAL, en los términos previstos en los artículos 18 y 19 del Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones. 



Dicha documentación deberá ser presentada, por las Entidades en el Registro General de Entrada, en un plazo máximo de 15 días hábiles a contar desde el día siguiente a su publicación en el Tablón de Edictos Electrónico (www.valencia.es). 

La fecha de expedición de los Certificados, no podrá tener una antigüedad superior a 3 meses a contar desde la fecha de publicación de este requerimiento.



En caso de no aportarse dichos certificados, en el plazo establecido se tendrá a la Asociación por desistida de su solicitud. 


7.3.3. Junta de Gobierno Local

La Junta de Gobierno Local adoptará el acuerdo sustantivo sobre el particular en los términos previstos en el artículo 25 de la Ley General de Subvenciones.

El plazo máximo para resolver y publicar la resolución del procedimiento será de seis meses a partir de la fecha de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia.

El vencimiento del plazo máximo sin haberse publicado la resolución legitima a las entidades interesadas para entender desestimada por silencio administrativo la solicitud de concesión de la subvención.

7.4. PUBLICIDAD


El acuerdo de resolución de la convocatoria se publicará en la página web del Ayuntamiento de Valencia (www.valencia.es) y en el tablón de edictos electrónico, de conformidad con el art. 26 de la ley general de subvenciones, notificándose individualmente a los interesados de acuerdo a lo dispuesto en el art. 58  y 59 de la ley 30/1992 de 26 de noviembre de régimen jurídico de las administraciones públicas y procedimiento administrativo común.

De las subvenciones concedidas se dará publicidad en los términos del art. 18 de la ley general de subvenciones y art. 30 del reglamento de subvenciones.


7.5 RECURSOS


Los acuerdos que se dicten al amparo de la presente convocatoria agotan la vía administrativa y contra ellas podrá interponerse recurso potestativo de reposición en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente a la notificación, ante el mismo órgano que las dictó.


Ante la desestimación por silencio administrativo podrá interponerse idéntico recurso en 
el plazo de tres meses a contar desde el que hubiese finalizado el plazo para dictar y publicar 
resolución expresa.



Todo ello, sin perjuicio de que en ambos supuestos la entidad pueda interponer 
directamente recurso contencioso administrativo en la forma, plazo y condiciones fijadas en el 
artículo 46 de la Ley 29/98 de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso 
Administrativa ante el Juzgado de lo Contencioso – Administrativo.
BASE 8. CRITERIOS OBJETIVOS PARA EL OTORGAMIENTO DE LA SUBVENCIÓN


8.1. CRITERIOS DE VALORACIÓN DE LOS PROGRAMAS

1) Trayectoria y capacidad de la asociación/es.
2) Diagnóstico y Justificación: fundamentación del programa presentado en base al análisis de necesidades, adecuación y oportunidad del proyecto en la zona específica de actuación de la Mesa.

3) Adecuación de objetivos  y resultados esperados: se valorarán la idoneidad de los objetivos, el número de usuarios en adecuación a las necesidades planteadas y los resultados previstos en el área de intervención de la Mesa.

4) Adecuación del Plan de Actuación.
5) Presupuesto: se valorará el grado de ajuste entre la previsión y las necesidades.
6) Evaluación interna e  indicadores.

7) Calidad: consideraciones no recogidas en los apartados anteriores como la repercusión social, rigor metodológico, carácter innovador, promoción real de la participación, organización de actividades que potencien los valores de civismo, prevención de conflictos, fomento de la cultura de la paz, defensa de la equidad entre mujeres y hombres, fomento de la solidaridad, integración e interculturalidad, fomento de una ciudad sostenible, etc.

8.2. SISTEMA PARA LA VALORACIÓN DE LOS PROGRAMAS
Del total de programas presentados a la Convocatoria por cada Entidad solicitante, sólo podrán ser objeto de subvención un programa presentado de forma individual, o tres entre individuales y en agrupación con otras entidades, que hayan alcanzado mayor puntuación en la valoración.
Se primará en la fase de valoración, los programas conjuntos que sean presentados por la agrupación de varias entidades, sin perjuicio de lo dispuesto en la Base 4.1
Del total de programas presentados de forma individual por cada entidad solicitante a una misma Mesa, sólo podrá ser objeto de subvención el que haya alcanzado mayor puntuación en la valoración.
a) Cada criterio se valorará de 1 a 20 puntos atendiendo a los conceptos de valoración de cada uno.
b) La puntuación de cada criterio se multiplicará por el coeficiente establecido para cada uno de ellos resultando el valor total de cada criterio.

Trayectoria y capacidad de la asociación/es (coeficiente 2).
Diagnóstico y Justificación: fundamentación del programa presentado en base al análisis de necesidades, adecuación y oportunidad del proyecto en la zona específica de actuación de la Mesa (coeficiente 2).
Adecuación de objetivos  y resultados esperados: se valorarán la idoneidad de los objetivos, el número de usuarios en adecuación a las necesidades planteadas y los resultados previstos en el área de intervención de la Mesa (coeficiente 2,50).
Adecuación del Plan de Actuación (coeficiente 2,50).
Presupuesto: se valorará el grado de ajuste entre la previsión y las necesidades (coeficiente 2).
Evaluación interna e  indicadores (coeficiente 2).
 Calidad (coeficiente 1).
c) La suma de los valores totales (coeficiente x puntuación= máx. 280) se dividirá por la suma de los coeficientes (14) obteniéndose la puntuación ponderada sobre veinte de la totalidad del programa.

8.3. SISTEMA PARA LA DETERMINACIÓN DE LA CUANTÍA DE LA SUBVENCIÓN

No se concederán subvenciones a aquellos programas cuya puntuación final sea inferior a 8 puntos. 

La determinación de dicha cuantía individualizada se realizará de la siguiente manera:

· La dotación asignada asciende a 537.000 € se dividirá por la suma de las puntuaciones obtenidas por todos los programas que hayan obtenido 8 o mas puntos obteniéndose el valor en euros de cada punto. (Valor Punto).

· Dicho Valor Punto se multiplicará por la puntuación obtenida por cada programa para asignarle el importe total de la subvención que se le conceda.
· Si la asignación a un programa resultase superior a la cantidad solicitada redondeada, la diferencia entre éstas se redistribuirá entre los programas cuya cantidad asignada sea inferior a la solicitada. 

· La redistribución de las diferencias producidas por este motivo se realizará de igual modo participando únicamente los programas cuya cantidad asignada sea inferior a la solicitada.

· Todas las operaciones se expresarán en números con dos decimales exceptuándose la asignación final que se redondeará a enteros.
BASE 9. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL Y JUSTIFICACIÓN

9.1. Plazos de ejecución de los Programas presentados

a) El periodo de ejecución de los programas tendrá la duración máxima de un año (12 meses)
b) Dicho periodo deberá estar comprendido entre el 1 de enero del 2015 y los 14 meses posteriores a la percepción de los fondos. Para ello, se comprometerán a aportar documentación justificativa del inicio del programa dentro del plazo estipulado. 

c) El plazo de ejecución y justificación dependerá de la duración del proyecto comunicada en el formulario de solicitud y podrá ser ampliado previa solicitud motivada de la Entidad beneficiaria, informe técnico favorable de los servicios municipales y aprobación por el órgano que otorgó la subvención.
9.2. Inicio

9.2.1 INICIO DE LAS ACTIVIDADES

Las entidades beneficiarias podrán iniciar las actividades con anterioridad a la fecha de cobro de la subvención (siempre que el inicio no sea anterior al 1 de enero del 2015), o bien iniciarlas una vez percibida ésta.

El plazo máximo para iniciar las actividades será de dos meses desde la fecha de cobro de la subvención.

En el caso de no iniciar la ejecución del programa en el plazo señalado, las entidades subvencionadas quedarán obligadas a reintegrar los fondos percibidos.
9.2.2 COMUNICACIÓN DEL INICIO DE LAS ACTIVIDADES

Las entidades beneficiarias de la subvención quedan obligadas a comunicar la fecha de inicio de las actividades (ANEXO II), en un plazo máximo de 2 meses desde la fecha de cobro de la subvención, mediante escrito en el Registro General de Entrada del Ayuntamiento de Valencia, o en cualquiera de los registros u oficinas previstas en el artículo 38 de la Ley 30/92 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

La fecha de inicio comunicada, será la que surta efectos para el cómputo de plazo de ejecución, imputación de gastos y presentación de informes.


La no presentación de la Comunicación de Inicio de actividad en el plazo establecido, autorizará a la Sección de Participación Social a establecer  de oficio como fecha de inicio, la fecha de cobro de la subvención.
9.3. Seguimiento

La entidad responsable del proyecto aprobado, estará obligada a mantener contactos periódicos con la Dirección del Centro Municipal de Servicios Sociales correspondiente, comprometiéndose a facilitar la información y la documentación que se le solicite y a presentar mediante el formulario correspondiente el INFORME DE SEGUIMIENTO TÉCNICO (ANEXO III) a la ejecución del 50% del proyecto.

Dicho informe deberá presentarse en el Registro General de Entrada del Ayuntamiento de Valencia, o en cualquiera de los registros u oficinas previstas en el artículo 38 de la Ley 30/92 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en el correspondiente FORMULARIO DE SEGUIMIENTO TÉCNICO (ANEXO III) en papel y en soporte informático.
9.4. Modificaciones de los Programas – REFORMULACIÓN
En el supuesto de que el programa sufriera modificación o variación de las partidas presupuestarias inicialmente presentadas, será preceptiva la autorización expresa del Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia para llevar a cabo dichos cambios, previa solicitud motivada de la entidad beneficiaria, informe técnico favorable de los Servicios Sociales Municipales y aprobación por el Órgano que otorgó la subvención , en los términos previstos en el Artículo 27 de la Ley 38/2003, de 17 de Noviembre, General de Subvenciones.  

En todo caso, la Reformulación presentada por la Entidad, deberá respetar los objetivos, condiciones y finalidad de la subvención así como los criterios de valoración establecidos que dieron lugar a la concesión de la subvención.

Dicha solicitud deberá presentarse en el Registro General de Entrada del Ayuntamiento de Valencia, o en cualquiera de los registros u oficinas previstas en el artículo 38 de la Ley 30/92 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en los correspondientes FORMULARIOS DE REFORMULACIÓN TÉCNICO Y ECONÓMICO, en papel. Recibida ésta por la Sección de Participación Social, posteriormente se requerirá a la Entidad su presentación en soporte informático.
Aquellas Entidades cuyo coste final del proyecto tras la concesión de la subvención se vea minorado en un 15% o más, con respecto al coste inicial presentado en el Formulario de Solicitud, deberán obligatoriamente presentar Formulario de Reformulación Técnica y Económica (ANEXO IV). En dichos formularios, deberán justificar detalladamente los motivos de dicha desviación.
9.5. Justificación


9.5.1.  Plazo


Las entidades que hubieren resultado beneficiarias de las subvenciones dispondrán, para la justificación de las mismas, revisión por la Sección de Participación Social y aprobación por la Junta de Gobierno Local, de un plazo máximo de 2 meses contados desde la finalización del programa.

La justificación de las subvenciones otorgadas se realizará a tenor de  lo dispuesto en Ley General de Subvenciones 38/2003 de 17 de noviembre, se Reglamento de desarrollo y las Bases de Ejecución del Presupuesto Municipal.
Las justificaciones deberá presentarse en el Registro General de Entrada del Ayuntamiento de Valencia, o en cualquiera de los registros u oficinas previstas en el artículo 38 de la Ley 30/92 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en los correspondientes FORMULARIOS DE JUSTIFICACIÓN TÉCNICO Y ECONÓMICO, en papel y soporte informático.



9.5.2. Justificacion Técnica

La entidad beneficiaria queda obligada a un informe completo y detallado de la evolución del programa, niveles de atención directa a usuarios, prestaciones básicas facilitadas y así como de sus perspectivas de futuro. Dicho informe deberá incluir obligatoriamente información sobre:

* Fechas reales de inicio y finalización.

* Nivel de consecución de los objetivos previstos.

* Análisis de los resultados reales en relación a los previstos en la solicitud.

* Actividades realizadas, tanto las inicialmente previstas como no previstas.

* Justificación de las desviaciones producidas en la ejecución del proyecto respecto a las actividades previstas.

* Variaciones finales en los recursos humanos y materiales previstos y sus causas.

* Valoración general sobre la ejecución del  proyecto.

Optativamente podrá aportar cualquier evaluación o documentación propia que considere significativa para la mejor comprensión del programa ejecutado.


9.5.3 Justificación  ECONÓMICA
a) La justificación del importe de la subvención concedida se realizará mediante facturas u otros documentos equivalentes en los que haya habido un pago real por contraprestación de bienes o servicios.

b) Dicha justificación se acompañará de informe económico, con la correspondiente relación de facturas, referido a la ejecución de la totalidad del programa.

c) La entidad beneficiaria deberá cumplimentar el correspondiente FORMULARIO DE JUSTIFICACIÓN ECONÓMICA FINAL en papel y soporte informático.

d) Si de las actuaciones de supervisión y control que se estipulan en las Bases de la Convocatoria se infiriese la inexactitud de las justificaciones e informes financieros presentados por la entidad solicitante, el Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia podrá iniciar procedimiento de reintegro total o parcial.

e) Optativamente podrá aportar cualquier evaluación o documentación propia que considere significativa para la mejor comprensión del programa ejecutado.

f) En todo caso deberá realizarse atendiendo a las INSTRUCCIONES DE JUSTIFICACIÓN que se aprueban junto a las presentes Bases.


9.5.4. Publicidad de la cofinanciaciÓn

Las entidades responsables de los proyectos aprobados deberán incluir el logotipo municipal y la inscripción “AJUNTAMENT DE VALENCIA, REGIDORIA DE BENESTAR SOCIAL I INTEGRACIÓ” en todas aquellas publicaciones, rotulaciones, carteles, etc., que tengan relación con el proyecto subvencionado.
9.6. SUPERVISIÓN  Y CONTROL FINANCIERO DE LOS PROGRAMAS

a) Independientemente de la justificación documental de la subvención concedida, el Excelentísimo Ayuntamiento de Valencia podrá realizar durante los cuatro años siguientes a la presentación de ésta, un control financiero de la totalidad del programa que podrá abarcar el examen de los registros contables, operaciones individualizadas, comprobación material de las inversiones realizadas, comprobación de aspectos parciales de los actos relacionados con las subvenciones concedidas o cualquier otra que resulte necesaria en atención a las características especiales de las actividades subvencionadas.

b) Los términos de referencia generales para realizarla quedan reflejados en las Instrucciones de Justificación 
que se aprueban junto a estas Bases.
BASE 10. REINTEGRO DE LAS SUBVENCIONES
Procederá el reintegro de las cantidades percibidas desde el momento del pago de la subvención hasta la fecha en la que se acuerda la procedencia del reintegro, cuando se produzcan los supuestos previstos en los Artículos 36 y siguientes de la Ley General de Subvenciones.
BASE 11. INFRACCIONES Y SANCIONES ADMINISTRATIVAS EN MATERIA DE SUBVENCIONES

Constituyen infracciones y sanciones administrativas las previstas en el Título IV de la Ley General de Subvenciones.
BASE 12. ANEXOS
Los formularios para realizar las solicitudes de modificación de programas y las justificaciones establecidos en la Convocatoria, serán obligatorios y se proporcionarán a las entidades que hayan obtenido subvención por el servicio gestor.
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