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1. GASTOS SUBVENCIONABLES

1.1. COSTES DIRECTOS

1.1.1. Reformas de inmuebles

Gastos derivados de la adecuación de inmuebles destinados directamente para la realización de las actividades.

1.1.2.  Equipamiento 

Compra del equipamiento necesario para la realización de las actividades.

1.1.3. Arrendamientos de inmuebles

Arrendamientos de locales destinados directamente para la realización de las actividades.

1.1.4. Material 

Todo tipo de compras de materiales destinados directamente para la realización de las actividades.

1.1.5. Suministros

Electricidad y cualquier otro abastecimiento que no tuviere la cualidad de almacenable directamente relacionado con las actividades.

1.1.6. Prestaciones de Servicios

Servicios prestados por empresas y profesionales independientes.

1.1.7. Mantenimiento

Mantenimiento de locales y equipamiento directamente relacionados con las actividades.

1.1.8. Personal

Retribuciones al personal directamente implicado el las actividades del programa,  cualquiera que sea la forma o el concepto por el que se satisfacen; cuotas de la Seguridad Social a cargo de la Entidad y los demás gastos de carácter social.

Se incluirán las gratificaciones descritas en el apartado 5.3.

1.1.9. Otros 

Cualquiera otro no incluido en los apartados anteriores. En dicho supuesto deberán describirse en el formulario de solicitud.

1.2. COSTES INDIRECTOS

1.2.1. Gastos administrativos de la entidad beneficiaria

Se incluirán en este apartado: personal por los trabajos realizados en la formulación de los proyectos, material de oficina y desplazamientos derivados exclusiva y directamente de la formulación, seguimiento y evaluación de los programas.

1.2.2. No se considerarán gastos indirectos los siguientes:

· Mantenimiento de la Sedes y locales de las Entidades. En caso de usarse para las actividades figurarán en los apartados de Costes Directos.

· Cuotas por pertenencia a cualquier agrupación de Asociaciones.

· Funcionamiento: Electricidad, agua y otros suministros de la misma índole.

· Combustible, seguros y mantenimiento de vehículos.

2. CLASIFICACIÓN DE INGRESOS

2.1. APORTACIONES DE ENTIDADES PÚBLICAS

a) Deberá incluirse toda aquella financiación proveniente de las administraciones públicas, municipales, autonómicas y estatales destinadas a la misma actividad que la financiada por el Ayuntamiento de Valencia.

b) El importe de la subvención del Ayuntamiento de Valencia no superará en ningún caso el 80 % del coste total de la actividad.

2.2. APORTACIONES DE ENTIDADES PRIVADAS

Deberá incluirse toda aquella financiación propia o proveniente de entidades privadas que se obtenga para destinarlas a la misma actividad que la financiada por el Ayuntamiento de Valencia.

2.3. INGRESOS GENERADOS POR EL PROGRAMA

Los ingresos que generen las actividades del programa deberán ser reinvertidos en los costes directos de las mismas y se considerarán como aportaciones privadas.

3. PRESUPUESTOS

a) Los presupuestos se presentarán en base a las anteriores clasificaciones, constituyendo la estructura presupuestaria de cada programa.  

b) Se incluirá únicamente los gastos e ingresos que supongan transacciones monetarias.

c) Todos aquellos gastos e ingresos que no supongan transacciones monetarias, es decir aportaciones valoradas en especie tales como trabajo de los voluntarios, materiales obtenidos por donaciones y que se aportan al programa, se excluirán de la confección presupuestaria a todos los efectos, aunque podrán  informarse separadamente para la valoración del programa en general. 

d) Dicha estructura económica presupuestaria deberá ser respetada en cuantas justificaciones e informes se realicen, sin perjuicio que se aporte otro tipo de información contable, como coste por actividades u otras.

e) En las presentaciones correspondientes a los formularios de Solicitud y Reformulación deberán adjuntarse  en ANEXO APARTE y confeccionado de manera libre, los cálculos y detalle de los gastos previstos para fundamentar los importes que se incluyan en ellos.

4.  INFORMES FINALES

La Entidad beneficiaria queda obligada a presentar en el plazo máximo de tres meses tras la finalización del programa memoria económica conforme al formulario establecido para el INFORME FINAL, que incluirá:

4.1. JUSTIFICANTES

Por el importe de la subvención concedida relación numerada de justificantes acompañada de originales  y sus fotocopias.

4.2. INFORME FINANCIERO

a) Cuadro final indicativo de la ejecución global del programa incluyendo todos los gastos ejecutados e ingresos obtenidos. 

b) Voluntariamente Relación de Gastos Valorados

c) Informe sobre los libros y registros contables usados en la ejecución total del programa.

d) Todos los informes deberán presentarse en soporte papel y soporte informático.

5. REQUISITOS  DE LOS JUSTIFICANTES

5.1. REQUISITOS GENERALES

a) Todos los documentos justificativos (facturas, tikets, etc.) del gasto deberán ser originales.

b) La fecha de las facturas y justificaciones de los gastos deberá estar comprendida dentro del plazo de ejecución del programa que será de un año desde la fecha de inicio comunicada de acuerdo a lo establecido en las bases de la Convocatoria.

c) En todos los justificantes deberán constar los datos identificativos del proveedor, los del comprador que únicamente podrá ser la entidad beneficiaria, además del detalle de todos los bienes y servicios consumidos,  los impuestos y retenciones que correspondan.

d) Todos los gastos se considerarán justificados únicamente si consta el pago mediante alguno de los siguientes procedimientos:

· Fecha y firma del suministrador en el documento justificativo con la fórmula “Recibí" o similares.

· Recibo adjunto al documento justificativo que haga referencia a los datos básicos del justificante.

· Recibo adjunto al documento justificativo, acreditativo del cargo en banco para aquellos gastos     domiciliados en cuentas bancarias.

· Resguardo de transferencia bancaria en la que conste claramente el suministrador y los datos del pago que se realiza.

e) Todas aquellos gastos superiores a 120 €. deberán justificarse mediante factura y la correspondiente constatación del pago debiendo ser la entidad beneficiaria la única que figure como cliente.

f) Para gastos inferiores a 120 €. se admitirán tickets u otros documentos equivalentes siempre que figure apellidos y nombre del proveedor, código de identificación fiscal, fecha, breve descripción del gasto y tipo de IVA aplicable, o se adjunte informe que especifique estos datos.

5.2. JUSTIFICACIONES DE GASTOS DE PERSONAL

a) Se computará el importe bruto aportando obligatoriamente la siguiente documentación.

· Nóminas del trabajador

· Los pagos por las retenciones del IRPF, mediante documento liquidativo correspondiente a la Tesorería de Hacienda.

· Las liquidaciones a la Seguridad Social mediante los impresos TC1 Y TC2.

b) No se computarán a efectos de la justificación del personal las nóminas en las que no esté acreditado el ingreso del IRPF en la Tesorería de Hacienda. Cuando se aporte como justificación del ingreso a la Tesorería de Hacienda el modelo trimestral 110 se acompañará escrito indicando el nombre e importe liquidado de la persona. De estar en plazo el modelo 190 deberá aportarse éste, con la relación de personas declaradas.

c) Así mismo no se computarán las que no aporten el modelo TC1 Y TC2. En caso de no poder aportar modelo TC2 se acompañará escrito indicando el nombre e importe liquidado de las personas.

5.3. PAGO DE COLABORACIONES O GRATIFICACIONES A PERSONAS FÍSICAS.

a) Los pagos a personas físicas por colaboraciones o gratificaciones se justificarán mediante recibo en el que se indique nombre y apellidos, NIF, descripción de la colaboración, liquidación de IRPF y documento de ingreso del mismo en la Tesorería de Hacienda.

b) Deberá adjuntarse una fotocopia del DNI del colaborador.

c) Deberá practicarse una retención que como mínimo será del 2 por cien.

d) No se computarán a efectos de la justificación las colaboraciones sin retención de IRPF o en las que falte su ingreso en la Tesorería de Hacienda. A estos efectos cuando se aporte como justificación del ingreso a la Tesorería de Hacienda el modelo trimestral 110 se acompañará escrito indicando el nombre e importe liquidado de la persona. 

5.4. GASTOS ADMINISTRATIVOS 

a) Se establece un límite del 4% del total del importe subvencionado para los gastos administrativos derivados de la formulación y control del seguimiento del programa.

b) Quedarán justificados por la mera realización del programa, no obstante deberán ser presentados mediante relación valorada de los mismos en el informe económico final.  Si se incluyeran gastos de personal, se deberá aportar la documentación establecida en el apartado 5.2

5.5. CONSUMOS DE PERSONAS FÍSICAS

Los consumos realizados por personas físicas en alimentación, dietas o desplazamientos serán informados indicando la relación y necesidad en referencia con las actividades.

6. TÉRMINOS DE REFERENCIA PARA LA SUPERVISIÓN ECONÓMICA DE LOS PROgrAMAS DE POBREZA Y EXCLUSIÓN.

· ESTADO DE GASTOS: 

· Los gastos se ajustarán a las actividades del programa y corresponderán a los previstos en el presupuesto del programa y a la base contractual del mismo, o a las reformulaciones aprobadas por el Ayuntamiento de Valencia.

·  Los gastos no serán incurridos por motivos privados o personales.

· CONTABILIZACIÓN: 

· Todos los gastos estarán contabilizados, tanto los pagados como los no pagados.

· Las deudas habrán sido incurridas en relación a las actividades del programa.

· La Entidad Beneficiaria cumple con sus obligaciones fiscales.

· IDENTIFICACIÓN DE LOS GASTOS :

· Corresponderán a las partidas presupuestarias y estarán ejecutados en tiempo.

· SISTEMA CONTABLE

· Se realizará Informe genérico sobre el sistema empleado.

· ESTRUCTURA DE GESTIÓN

Control interno en la gestión económica del programa. Se Identificarán los apoderados y competencias. Se informará sobre la separación de funciones: 

· PROVEEDORES

· Proceso de Adjudicación / elegibilidad.

· CONTROL DE LAS APORTACIONES

· Identificación clara de los Financiadores: Ayuntamiento de Valencia u otras Instituciones Públicas o Privadas.

· TESORERÍA

· Cuentas bancarias, Cajas. Identificación de apoderados y competencias. Separación de funciones. 

· REFORMULACIONES DEL PRESUPUESTO

· Las variaciones del presupuesto durante la ejecución del programa habrán sido aprobadas previamente por el Ayuntamiento de Valencia.

· INGRESOS GENERADOS

· Los ingresos generados por el programa, financieros o procedentes de las actividades habrán sido  integrados en el programa como una financiación independiente del gasto comprometido por  las entidades financiadoras, incrementando su total. Las reestructuraciones presupuestarias que esto conlleve serán aprobadas previamente por el Ayuntamiento  de Valencia.

· APORTACIONES EN ESPECIE

· Las valoraciones de las aportaciones en especie se registrarán en informe aparte. 

· INSPECCIÓN FÍSICA DE LOS BIENES DE ACTIVO GENERADOS

· Se comprobará la existencia de los mismos.

· La propiedad deberá corresponder al Beneficiario o Entidad que establezca la base contractual del programa.

· Se justificará  la propiedad.

· Los bienes de activos adquiridos se utilizarán exclusivamente para la ejecución del programa.

· No deberán soportar ningún uso privado de los mismos.
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